BC 2030 



Jahresbericht 2014       
31 Jahre Bowlingclub BC2030. Im vergangenen Jahr standen 28 Austritten 16 Eintritte entgegen - dadurch reduziert sich unser Mitgliederstand auf 129 aktive BC2030 Clubmitglieder. Bemerkenswert dass die besten 60 aus dem Jahr 2013 unserem Club auch im Jahr 2014 die Treue gehalten haben (sozusagen Qualität vor Quantität) - DANKE. Von den 16 Neuen (Herzlich willkommen bei uns im Club!) war der Eintritt von Walter Terc der einzige Wiedereintritt - Walter konnte sich von allen Neuen am Jahresende mit Platz 41 auch am weitesten vorne platzieren - insgesamt schafften es 3 Neue (Walter Terc, Markus Charvat und Christian Stefan) unter die Top 50. 
Jene 28 BC2030  Spieler die im Jahr 2014 leider kein einziges Mal bei uns im Club bowlten, scheiden nun aus unserem Bowlingclub automatisch aus (Ihr erhaltet keine Club-Mails mehr und werdet in der Ewigen und der Schnittliste mit einem Sternchen versehen). Schade, dass Ihr ab 1.1.2015 nicht mehr bei uns im Club seid: Christian Weiss, Richard + Regina Wittek, Christine + Friedrich Cada, Tamara Adler (schade dass ich die Erfolge einer der besten Bowlerinnen Österreichs nun nicht mehr extra erwähnen kann - mache ich nur von Clubmitgliedern - aber wir werden sie natürlich weiter verfolgen, schließlich hast Du bei uns Deine tolle Bowling-Karriere begonnen), Kornelia + Florian Rybar, Franz Meduna (letztes Jahr noch für 10 Jahre Clubmitgliedschaft geehrt, jetzt leider nicht mehr dabei), Michael Hasselweiler, Brigitte Franz, Michael Pfeffer, Jaqueline Klug, Isabelle Graf (war ein kurzer Wiedereintritt), Christoph Maxa (seit kurzem auch nicht mehr bei A1), Michael Hanke, Annemarie Gehr, Markus Luckner, Michael Tögel, Carina Hornung, Eva Szanto, Wolfgang Eichinger, Rudolf Brazda, Martin Tod, Sabine Stefanek (nur vorbeischauen ist zu wenig - man muss beim Clubabend auch spielen um Clubmitglied zu bleiben), Fabian Wienen, Patrick Marinoff. Um wieder ein Clubmitglied zu werden müsst Ihr so wie jeder Neueintritt an drei BC2030 Clubabenden/Mannschaftsbewerben aktiv teilnehmen. 
Die Pinanzahl des Vorjahreszweiten genügte heuer für Platz 1 - mit 2731 Pins wird Georg Pittesser zum dreizehnten Mal Erster bei uns im Club – fünf Plätze weiter vorne als im Vorjahr. Zum insgesamt dritten Mal schafft es Norbert Saßmann auf Platz 2, mit nur 35 Pins Differenz zum Ersten und 2696 Pins war er dieses Mal so knapp wie noch nie am Ersten dran und um zwei Plätze besser als im Vorjahr. Zum allerersten Mal in den Top Ten holt sich David Dudek mit 2606 Pins für den 3.Platz auch seinen ersten BC2030 Pokal ab - neben David schafften es noch zwei weitere Clubmitglieder zum ersten Mal in die Top Ten. Auf Platz 4 befindet sich jedoch ein alter Hase - der Sieger der vergangenen 2 Jahre und einzige Spieler, der es in allen 31 Clubjahren unter die Top Ten (sogar Top Seven) geschafft - Andi Pittesser mit 2590 Pins. Zwei Plätze schlechter als im Vorjahr mit 2566 Pins auf Platz 5 Bernhard Pittesser. Mit nur 11 Pins weniger befindet sich auf Platz 6 der zweite "Neue" in den Top Ten - für Raphael Gajdocsi ist es aber schon der zweite BC2030 Pokal, diesmal erhält er ihn für 2555 umgeworfene Pins - vielleicht der Beginn einer Pokalserie? Und es wurde noch knapper  - nur 2 Pins fehlten Andreas Matejka für eine bessere Platzierung - so belegte er mit 2553 Pins Platz 7 - den gleichen Platz wie im Vorjahr (als Einziger). 2539 Pins sind wiederum nur 14 Pins weniger - für Karl Fröschl bedeutet dies Platz 8 in der Jahresendwertung und gegenüber dem Vorjahr 3 Platzierungen schlechter. Auf Platz 9 der dritte Top Ten Debütant: Andreas Wanek mit 2529 Pins - nur 10 Pins weniger als Karl erhält Andreas dafür seinen ersten BC2030 Bowlingpokal. Ein Platz schlechter als im Vorjahr ist für Erich Waser aber immer noch ein Platz in den Top Ten - mit 2511 Pins belegt er 2014 Platz 10. Zum zweiten Mal in der Clubgeschichte musste man am Jahresende mehr als 2500 Pins erzielt haben um es in die Top Ten zu schaffen.
Zum vierten Mal in Folge finden wir bei den Damen die gleichen Gesichter auf den Stockerlplätzen - zum ersten Mal jedoch wird Eveline Lenz beste Dame des BC2030. Mit 2413 Pins erzielt sie Ihr bisher bestes Jahresendergebnis bei uns im Club und schafft es nach bereits 5 Stockerlplatzierungen nun auch verdient auf das höchste Treppchen. Die anderen beiden Damen rutschen gegenüber dem Vorjahr jeweils um einen Platz nach hinten. Auf Platz 2 die Vorjahressiegerin Monika Werner mit 2367 Pins. Zum achten Mal am Stockerl - diesmal auf Platz 3 Andrea Weber mit 2352 Pins - dem höchsten je erzielten Ergebnis einer Drittplatzierten. Andrea bowlte 2014 mit 279 Pins auch das höchste Ergebnis, das je eine Dame beim BC2030 erzielt hat.
Am Samstag den 24.1.2015 werdet Ihr Eure Preise und Pokale erhalten - auch die Urkunden für die besten 50 der aktuellen Liste und für die besten 10 Damen des Clubjahres 2014 werden an diesem Tag bei unserer Jahresabschlussfeier überreicht werden – zusätzlich gibt es auch die 9 Pokale und die Preisgeldübergabe für die ersten zehn der A1 Mystery Trophy 2014 (inkl. der teilweisen Refundierung der Startgelder) und natürlich auch die Übergabe der Geldpreise der Dr. Wulfs Tour. 

Ebenso werden wie gewohnt an diesem Ehren-Tag besonders treue Clubmitglieder mit schönen Anerkennungen ausgezeichnet: Danke für Eure Clubmitgliedschaft beim BC2030: 30Jahre: Thomas Lehner, 10Jahre: Andreas Kratochwil, Julia Körmer, Lukas Körmer. 4 Personen ehren wir, die seit 5 Jahren bei uns im Club sind: Dagmar Polivka, Juliana Tomanek, Otto Tomanek und Stefanie Schmidtgruber.
Im Jahr 2015 wird es nicht nur am Jahresende Pokale beim BC2030 zu gewinnen geben, sondern auch bei den vielen, clubinternen Turnieren – hier sind die für Euch hoffentlich wichtigen Termine – bitte vormerken (Änderungen vorbehalten):



Freitag
             2. 1.2015

19:00h Plushalle 
Start Clubjahr + Start A1 Mystery Trophy 2015
Mittwoch         21. 1.2015

19:30h Posthalle

 All Event 2014 Masters-Stepfinale
Samstag           24. 1.2015

ab 18:00h Schutzhaus
 Jahresabschlussfeier 2014


Freitag             13. 2.2015 
20:00h Plushalle

 Trio-Team Cup


Freitag             13. 3.2015

19:30h Plushalle

 Cupturnier



Freitag             10. 4.2015

19:30h Plushalle

 Multiplikationsturnier



Freitag               8. 5.2015

19:30h Plushalle

 9=Strike Turnier



Mittwoch           3. 6.2015

16:00h Floridohalle
 Dr. Wulfs Cup 2015


Mittwoch         15. 7.2015 
19:00h Posthalle

 A1 telekom austria Bowlingmeister 



Freitag              9.10.2015

19:30h Plushalle

 Kombinationsturnier



Freitag            13.11.2015

19:30h Plushalle

 Doppelcup


Mittwoch        23.12.2015

letzte Startmöglichkeit
A1 Mystery Trophy in der Posthalle


Freitag
          25.12.2015

letzte Startmöglichkeit
A1 Mystery Trophy in der Plushalle



Mittwoch        30.12.2015

letzte Startmöglichkeit
A1 Mystery Trophy in der Floridohalle



Mittwoch        30.12.2015

23:00h Floridohalle
Ende A1 Mystery Trophy + Clubjahrende
Ach ja bevor ich es vergesse . es gibt noch wichtige Änderungen im Jahr 2015:

Der BC2030 hat nun keinen Clubabend mehr in der Cumberlandhalle - einerseits war Euer Interesse daran ziemlich gering, andererseits hatten wir mit dem Hallenbetreiber immer wieder Schwierigkeiten die gewünschte Bahnenanzahl zu den mit uns vereinbarten Terminen zu bekommen.

Die Clubabende an jedem Mittwoch und an jedem Freitag bleiben jedoch bestehen - jeden Freitag bowlt der BC2030 ab 19h in der Plushalle - jeden letzten Mittwoch im Monat haben wir Clubabend in der Floridohalle, an allen anderen Mittwochen sind wir ab 19h in der Posthalle - ausgenommen folgende Mittwoch-Termine, an denen wir zusätzlich in der Floridohalle sind: 4.2.15, 1.4.15, 13.5.15 und 3.6.15.
Die A1 Mystery Trophy wird nun nur mehr in 3 Hallen gespielt - der Modus als solches bleibt unverändert.

Die Dr. Wulfs Tour wird in leicht geändertem Modus nun an den Clubaenden in der Floridohalle gespielt – Wolfgang Heyer erklärt Euch dazu an den jeweiligen Clubabenden mehr (es geht um ca. 650,-- Euro Preisgelder)

Alle Clubneuigkeiten und Meisterschaftsberichte erhaltet Ihr wöchentlich per Mail – alle Meisterschaftsplatzierungen, Erfolge, Turniererklärungen und internationale Turniere findet Ihr auf den dazugehörigen Links auf unserer Clubhomepage www.bc2030.npage.at . 

Gut Holz für 2015
Euer
Mr. President Georg Pittesser
