BC 2030 



Jahresbericht 2015       
Unseren Bowlingclub BC2030 gibt es jetzt seit 32 Jahren. Nach 5 Jahren schrumpfender aktiver Mitgliederzahlen freuten wir uns im vergangenen Jahr über mehr Eintritte (29) als Austritte (23) und einen Mitgliederstand von 135 aktiven BC2030 Clubmitgliedern. 3 der Eintritte waren Wiedereintritte, die anderen 26 bowlten erstmals bei uns im Club (Herzlich willkommen!). Auch dieses Jahr schafften es wieder 3 Eintritte (Manuel Krotendorf, Patrik Ondra und Michael Rauscher) unter die Top 50 - Manuel sogar unter die Top 3. 
Da sie im Jahr 2015 leider kein einziges Mal bei uns im Club bowlten scheiden nun 23 Spieler des BC2030 (genauso viele wie ein Jahr zuvor) aus dem Club automatisch aus (Ihr erhaltet keine Club-Mails mehr und werdet in der Ewigen und der Schnittliste mit einem Sternchen versehen). Schade, dass Ihr ab 1.1.2016 nicht mehr bei uns im Club seid: Helmut Ahninger, Johann Baumgartner (vergangenes Jahr die Anreise aus Kärnten nicht geschafft), Klaus Berger, Alexander Charrad, Liza Degl, Ferranti Massimo, Marcel Gal, Gerhard Hirsch, Ludwig Hirsch, Michael Hirsch, Michael Hofberger (zum zweiten Mal ausgetreten), Helmut Höflinger (echt schade), Maria Kern, Robert Krizek, Peter Kromer (auch zum zweiten Mal), Markus Plessl, Martina Rautenberg, Roman Redl (leider verstorben), Stefanie Schmidtgruber (hatte sich sogar Ihre 5 Jahresmedaille aus 2014 nicht abgeholt), Stevee Sieber, Gerhard Wald, RobertWallner, Anton Weingart. Um wieder ein Clubmitglied zu werden müsst Ihr so wie jeder Neueintritt an drei BC2030 Clubabenden/Mannschaftsbewerben aktiv teilnehmen. 
Mit 14 Pins mehr als im Vorjahr verteidigt Georg Pittesser seinen Titel und wird mit 2745 Pins zum vierzehnten Mal Erster bei uns im Club. Zum ersten Mal in den Top Ten schafft es Martin Liftenegger mit 2689 Pins gleich auf Platz 2. Nach den doch recht eindeutigen ersten beiden Plätzen waren die Abstände bei den nachfolgenden Platzierungen ziemlich knapp. Mit nur 7 Pins Vorsprung und 2655 Pins gesamt wird der Neueinsteiger Manuel Krotendorf, nach einer irrsinnigen Aufholjagd in den letzten Wochen, sensationell noch Dritter. Auf Platz 4 Andreas Matejka mit 2648 Pins, der sich diese Platzierung erst am letzten Clubabend erbowlte - nach seinem Titelgewinn im Jahr 2010 seine bisher zweitbeste Top Ten Platzierung in der 2030 Jahresendwertung. 10 Pins dahinter mit 2638 Pins der Vorjahreszweite Norbert Saßmann auf Platz 5 und damit seit 2002 immer unter den besten Neun im Club. Seit Clubbestehen immer in den Top Sieben - diesmal auf Platz 6 mit 2627 Pins Andreas Pittesser. 3 Pins fehlten David Dudek, dem Vorjahresdritten mit 2624 Pins auf eine bessere Platzierung - heuer wurde es Platz 7. Karl Fröschl benötigte 37 Pins mehr als im Vorjahr um mit 2576 Pins seinen 8.Platz aus dem Vorjahr zu verteidigen/zu wiederholen. 2572 Pins ist die höchste Summe, die je ein Platz 9 in den 32 Clubjahren erzielte - nur 4 Pins fehlten dem Neunten Bernhard Pittesser auf Karl. Mit klaren 66 Pins weniger auf Platz 10 Raphael Gajdocsi mit 2506 Pins und damit zum zweiten Mal in den Top Ten. Gleich 8 Spieler aus den Top Ten des Jahres 2014 schafften es damit auch im Jahr 2015 wieder unter die Clubbesten Zehn.

Seit bereits 5 Jahren teilen sich immer die gleichen drei Damen die Top 3 Platzierungen. 2347 Pins genügten heuer Eveline Lenz um Ihren Titel zu verteidigen und wieder beste Dame des BC2030 zu werden. Zum dritten Mal in Folge in der Jahresendwertung auf Platz 23 die Vorjahresdritte Andrea Weber - aber 2015 wurde sie mit dieser Platzierung und 2321 Pins zweitbeste Dame. Auf Platz 3 bei den Damen Monika Werner mit 2265 Pins. 
Das höchste Spiel im Clubjahr 2015 gelang Manuel Krotendorf mit 290 Pins.

Am Samstag den 23.1.2016 werdet Ihr Eure Preise und Pokale erhalten - auch die Urkunden für die besten 50 der aktuellen Liste und für die besten 10 Damen des Clubjahres 2015 werden an diesem Tag bei unserer Jahresabschlussfeier überreicht – zusätzlich gibt es auch 8 Pokale und die Preisgeldübergabe für die ersten zehn der A1 Mystery Trophy 2015 (inkl. der teilweisen Refundierung der Startgelder) und natürlich auch die Übergabe der Geldpreise der Dr. Wulfs Tour 2015. 

Ebenso werden wie gewohnt an diesem Ehren-Tag besonders treue Clubmitglieder mit schönen Anerkennungen ausgezeichnet: Danke für Eure Clubmitgliedschaft beim BC2030: 20Jahre: Tina Zimmermann, 10Jahre: Markus Witura, Eveline Lenz und Wolfgang Gajdocsi. 11 Personen ehren wir, die seit 5 Jahren bei uns im Club sind: Patrik Ondra, Jaqueline Witura, Andreas Freiwald, Michael Holy, Alfred Hampl, Anna Holy, Erich Waser, Leopold Schmierer, Kevin Bichlmayer, Andreas Hornung und Roland Schwarz.
Neben den Pokalen am Jahresende wird es im Jahr 2016 beim BC2030 auch bei vielen, anderen clubinternen Turnieren weitere Pokale (und Geldpreise) zu gewinnen geben – hier sind die für Euch hoffentlich wichtigen Termine – bitte vormerken (Änderungen vorbehalten):



Freitag
             1. 1.2016

19:00h Plushalle 
Start Clubjahr + Start KF Mystery Trophy 2016
Mittwoch         20. 1.2016 
19:30h Halle Hernals
 All Event 2015 Masters-Stepfinale
Samstag           23. 1.2016

ab 18:00h Plushalle
 Jahresabschlussfeier 2015


Freitag             19. 2.2016 
20:00h Plushalle

 Trio-Team Cup


Mittwoch           9. 3.2016

19:30h Halle Hernals
 Cupturnier



Freitag               8. 4.2016

19:30h Plushalle

 Multiplikationsturnier



Freitag             10. 6.2016

19:30h Plushalle

 9=Strike Turnier



Mittwoch         13. 7.2016 
19:00h Halle Hernals
 A1 telekom austria Bowlingmeister 



Freitag            14.10.2016

19:30h Plushalle

 Kombinationsturnier



Mittwoch        23.11.2016

19:30h Halle Hernals
 Doppelcup


Mittwoch        28.12.2016

letzte Startmöglichkeit
KF Mystery Trophy in der Halle Hernals


Freitag
          30.12.2016

letzte Startmöglichkeit
KF Mystery Trophy in der Plushalle



Freitag 
          30.12.2016

19:00-01:00h Plushalle
letzter Clubabend 2016
Was ändert sich im Jahr 2016?:

Der BC2030 hat nur mehr in 2 Hallen Clubabend - jeden Mittwoch im Phönix Bowlingpark Hernals (ehem. Posthalle) und jeden Freitag in der Plushalle - Beginn-Zeit für jeden Clubabend: 19:00h. 
Da das Interesse am Mittwoch zu bowlen auch recht groß ist, habe ich, wie Ihr bereits vielleicht bemerkt habt, auch von unseren clubinternen Turnieren, die Hälfte auf einen Mittwoch gelegt. Vielleicht erhöht sich dadurch wieder das Interesse von Euch daran teilzunehmen - diese Turniere sollten eigentlich für jeden von Euch ein Highlight im Clubleben sein und daher auch von möglichst vielen Clubmitgliedern gespielt werden!
Die Mystery Trophy hat einen neuen Sponsor (Malereibetrieb Karl Fröschl), heisst daher ab 2016 KF Mystery Trophy und wird nur mehr in 2 Hallen gespielt, aber dafür wieder an insgesamt 4 Terminen mit je 7 Spielen (2 x Hernals, 2 x Plus) - einfach anmelden, einfach mitspielen (Regeln siehe Turniererklärungen).

In der Regel (nicht im Jänner) leitet Wolfgang Heyer zukünftig jeweils den Clubabend am ersten Mittwoch im Monat - und es werden im Jahr 2016 sogar 8 Zweihunderter pro Dr. Wulf Clubabend mit Euromillionen Gratis Tipps prämiert - aber nicht wie bisher die ersten Fünf sondern zukünftig immer die ersten beiden pro neuer Stunde - also die ersten beiden die nach 19h gespielt werden, die ersten beiden die nach 20h gespielt werden (wobei der Start des Spiels nach 20h liegen muss) usw. - sollten in einer Stunde keine Zweihunderter fallen gibt es die GratisTipps in der darauf folgenden Stunde zusätzlich zu gewinnen. Die Dr. Wulfs Tour und den Dr. Wulfs Cup wird es 2016 nicht mehr geben. 

Den zweiten Mittwoch pro Monat leitet Bernhard Pittesser, den dritten Georg Pittesser und den letzten Sonja Pittesser - sollte es fünf Mittwoche in einem Monat geben leitet Andi Pittesser den Vierten.
Der erste und der letzte Freitag im Monat werden in der Regel von Georg Pittesser geleitet, die anderen Freitage ist Andi Pittesser der Chef vor Ort - sollte es 5 Freitage in einem Monat geben übernimmt Bernhard Pittesser den vierten Freitag.

Alle Clubneuigkeiten, Meisterschaftsberichte und Erfolge unserer Clubmitglieder (auch bei internationalen Veranstaltungen) erhaltet Ihr wöchentlich per Mail – alle Meisterschaftsplatzierungen, Tabellenstände, Turniererklärungen, Ergebnisse von nationalen und internationalen Turnieren sowie alle Infos des Wiener Landesverbandes und des ÖSKB findet Ihr auf den dazugehörigen Links auf unserer Clubhomepage www.bc2030.npage.at . 

Gut Holz für 2016
Euer
Mr. President Georg Pittesser
